
При заготовке сена и хранении
соблюдайте правила пожарной безопасности.
Наступила пора заготавливать грубые корма для скота. Необходимо помнить, что многодневный труд в считанные минуты может уничтожить пламя от неосторожно брошенной спички и непогашенного окурка. Особую осторожность нужно соблюдать при заготовке и хранении грубых кормов.
 В первую очередь следует проверить наличие искрогасителей на тракторах и автомобилях, исправность агрегатов, не допускать утечки топлива, иметь на используемой технике огнетушитель, лопату, метлу.
Пожар может возникнуть от нарушения установленных правил, заправки топливом кормоуборочной техники, тракторов, автомобилей и самоходных шасси. Пролитое масло, бензин, керосин и другие, воспламеняющиеся и горючие жидкости, представляют серьезную опасность.
Многие граждане даже не задумываются о создаваемой угрозе, храня сено вблизи жилых домов и хозяйственных построек. Ведь из печных труб вылетают искры, которые могут послужить причиной возгорание сена. Впоследствии, чего при ветреной, сухой погоде огонь может в считанные секунды перейти с сена на жилые дома и хозяйственные постройки.
Важно помнить, что горящее сено – это ущерб не только для владельцев, но и серьезная угроза для соседей. Напоминаем требования пожарной безопасности по складированию сена на приусадебном участке:
-	складировать сено на расстоянии 50 метров от жилых строений и хозяйственных построек;
- 	на расстоянии 15 метров от линии электропередач;
-	на расстоянии 20 метров  от дороги; при возможности складировать сено, как можно дальше от тех мест, куда могут упасть искры из печной трубы жилого дома, бани и т.д. 
-	места складирования должны быть опаханы и очищены от сгораемого мусора, обнесены изгородью. Чтобы не произошло самовозгорание сена, необходимо организовать работу по контролю температуры в скирдах (стогах)  с повышенной влажностью. 
Запрещается складирование в противопожарных разрывах, между зданиями, строениями. соблюдение  правил пожарной безопасности при хранении сена поможет уберечь частные дома и хозяйственные постройки от пожара! 
	Нельзя допускать случаев курения в местах складирования сена и кормов. Нередко виновниками пожаров на подворье становятся дети, поэтому с подрастающим поколением необходимо провести беседы по правилам безопасного поведения на территории частного хозяйства и предупредить их о серьезных последствиях баловства с огнем.
[bookmark: _GoBack] Если вы стали очевидцем пожара, немедленно сообщите о нем в пожарную охрану по телефону «101» или «112»
 Помните! Ваша безопасность в ваших руках!
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