П Р О Т О К О Л

[bookmark: _GoBack]публичных слушаний по проекту  решения Совета депутатов Муслюмовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Муслюмовского сельского поселения»,  «Об исполнении бюджета Муслюмовского сельского поселения за 2020 год.
от  15.04.2021  г.                                                                                                 № 1

Публичные слушания назначены решением Совета депутатов Муслюмовского сельского поселения от 02.04.2021 г. № 3 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Муслюмовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Муслюмовского сельского поселения» , № 4 « Об исполнении бюджета Муслюмовского сельского поселения за 2020 год».
Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Совета депутатов Муслюмовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Муслюмовского сельского поселения», « Об исполнении бюджета Муслюмовского сельского поселения за 2020 год».

Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов Муслюмовского сельского поселения.
Дата проведения:  15.04.2021 г.            Время проведения: 10:00 ч.
Количество участников:  21 человек.
Председательствующий публичных слушаний:  Л.А.Гумерова
Секретарь: Р.Р.Галяутдинова
Л.А.Гумерова : Уважаемые граждане, проект решения Совета депутатов Муслюмовского сельского поселения о внесении изменений и дополнений в Устав Муслюмовского сельского поселения , об исполнении бюджета Муслюмовского сельского поселения  был обнародован на официальном сайте Муслюмовского сельского поселения в сети «Интернет», а также на информационных стендах поселения.
Данные изменения и дополнения вносятся в Устав согласно изменениям Российского законодательства в целях упрощения процедуры публикации муниципальных нормативных правовых актов и экономии средств бюджета.
Гумерова Л.А. ознакомила население с текстом проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав Муслюмовского сельского поселения.

Ризванова З.Ш. ознакомила с проектом решения Совета депутатов об исполнении бюждета Муслюмовского сельского поселения за 2020 год.
Присутствующие одобрили поступившее предложение.
В результате обсуждения проекта решения Совета депутатов Муслюмовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Муслюмовского сельского поселения», « Об исполнении бюджета Муслюмовского сельского поселения за 2020 год»  принято решение:
1. Одобрить проект решения Совета депутатов Муслюмовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Муслюмовского сельского поселения».
1.1.Одобрить проект решения «Об исполнении бюджета Муслюмовского сельского поселения за 2020 год»

2. Рекомендовать Совету депутатов Муслюмовского сельского поселения при доработке проекта решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Муслюмовского сельского поселения» , «Об исполнении бюджета Муслюмовского сельского поселения за 2020 год» учесть предложения, одобренные участниками публичных слушаний. 

Проголосовали «За» –  21
«Против» –  0
«Воздержались» –  0



Председательствующий публичных слушаний                              Л.А.Гумерова


Секретарь	Галяутдинова Р.Р.
