ИНФОРМАЦИЯ ПО ПОЖАРАМ ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ 
ЗА 8 МЕСЯЦЕВ 2022 ГОДА

	В Челябинской области произошёл 6901 пожар (на 39 % меньше по сравнению с прошлым годом).
• От дыма и огня погиб 101 человек (на 2 человека или 2% меньше, чем за аналогичный период 2021 года). Среди погибших были 4 ребенка, 36 безработных граждан, 33 пенсионера, 6 инвалидов. 57 человек (или 61%) не смогли спастись из-за своего нетрезвого состояния.
• Причиной пожаров с гибелью детей явился аварийный режим работы электрической сети – 3 случая и детская шалость с огнём – один случай. По 3-м пожарам с гибелью детей следственными органами возбуждены уголовные дела по ст. 109 УК РФ «Причинение смерти по неосторожности».
• Еще 116 взрослых жителей области и 15 детей получили ожоги и травмы различной степени тяжести и оказались в больницах (-13% к АППГ).
	По Муслюмовскому сельскому поселению за 8  месяцев текущего года  произошло 8 пожаров –  на 32 % меньше по сравнению с АППГ. Травм и гибели нет. Основная часть пожаров приходится на пожары,  расположенные на открытых территориях.
 Основными причинами пожаров с гибелью людей стали: неосторожное обращение с огнем (73% от общего числа пожаров, погибли 52 человека, в том числе один ребёнок; получили травмы 59 жителей области, в том числе 12 детей); нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования (15% от общего числа пожаров, погибли 38 человек, в том числе трое детей; травмированы 50 человек, в том числе 2 ребёнка).
• Природные пожары (сухая трава, тополиный пух, камыш, торф) составили 33% от общего количества пожаров. Пожары в жилом секторе занимают второе место и составляют 28% от общего количества пожаров. Мусор и иные объекты, расположенные на открытой территории – 25%.
• Ежедневно в Челябинской области в среднем происходило 29 пожаров. Огнём уничтожено: 664 строения (- 20% к АППГ), 31 жилая квартира (-33% к АППГ), 77 единиц техники (-45% к АППГ).
• Подразделениями пожарной охраны спасены 178 человек и материальных ценностей на сумму более 770 млн рублей.
• Подразделениями ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» с начала года потушено 2205 пожаров. Спасены и эвакуированы из огня 345 жителей области.
НАСТУПИЛ ОСЕННЕ–ЗИМНИЙ ПОЖАРООПАСНЫЙ СЕЗОН
 – БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ И БДИТЕЛЬНЫ!
• Обязательно: прибейте на полу перед дверцами печи металлический лист размером 50х70 см; раз в квартал очищайте дымоходы и печи от сажи; делайте перерыв через каждые 2 часа топки; плотно закрывайте дверцу печи; шлак из печи поливайте водой.
• Не используйте обогреватели «кустарного» производства или неисправные; не сушите на печи или обогревателе одежду и другие горючие вещи; не оставляйте топящуюся печь и включённый обогреватель без присмотра.
• Мебель и другие горючие предметы обихода нужно ставить не ближе одного метра от печи или включенного обогревателя.
• Ни в коем случае не оставляйте наедине с включенным обогревателем или топящейся печью маленьких детей и беспомощных стариков!
• Наиболее опасная привычка в холодные дни – греться с помощью горячительных напитков, а потом устраиваться на отдых с сигаретой на диване. Следите за нетрезвыми курящими домочадцами и неблагонадежными соседями!
• При малейших признаках пожара или запахе дыма немедленно вызывайте противопожарную службу по телефону «01», по мобильному «101» или «112».






















В Челябинской области наступает холодный осенне-зимний период. А с началом отопительного сезона традиционно возрастает количество пожаров, вызванных нарушениями в работе печного оборудования.
За 8 месяцев текущего года в России произошло 15 тысяч пожаров по причине неисправного печного отопления – это 5,8% от всего числа пожаров в стране. Хотя это на 2,4 тыс. возгораний меньше, чем за аналогичный период 2021 года.
В Челябинской области по причине нарушения правил устройства и эксплуатации отопительных печей с начала 2022 года произошло уже 377 пожаров, на которых погибли 8 человек, травмированы 9 жителей области.
Сейчас топить печи станут активно и ежедневно. Собственникам жилых домов, которые отапливаются печами, необходимо был подготовиться к отопительному сезону заблаговременно. Основные требования к безопасности печного оборудования необходимо было учесть еще на этапе монтажа печи, а потом ежегодно проверять ее.
А теперь остается тщательно и постоянно соблюдать главные требования пожарной безопасности:
• Печи, дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы на чердаках, должны быть оштукатурены и побелены.
• Дымовые трубы должны быть снабжены исправными искроуловителями.
 • Перед началом отопительного сезона дымоходы печей должны быть очищены от сажи.
• На полу перед печью обязательно должен быть прибит металлический предтопочный лист размером не менее 50х70 см.
• Опасно доверять надзор за топящимися печами малолетним детям и беспомощным пожилым людям; располагать горючие материалы на предтопочном листе; допускать перекал печи.
В каждом доме должно быть тепло, но безопасно!

