Анализ пожаров за 2022 год
 по Челябинской области
· В 2022 году в Челябинской области произошло 9326 пожаров – на 35% меньше, чем в 2021 году. Ежедневно в среднем происходило 25 пожаров.
·      От дыма и огня погибли 175 человек (-7 человек или 4%), среди них 4 ребенка (на уровне 2021 г.), 67 пенсионеров (38%) и 10 инвалидов. При этом каждый второй (49% от общего количества) во время возникновения пожара находился в алкогольном опьянении.
·      183 взрослых жителя области и 20 детей получили ожоги и травмы различной степени тяжести и оказались в больницахи оказались на больничных ольного опьбянения


















































































. Из них 129 человек пострадали в своих домах и квартирах, 5 человек – на производстве, 20 жителей области – на объектах транспорта.
По Муслюмовскому сельскому поселению за 2022 год произошло 12 пожаров в 3 раза меньше чем в 2021 году. Погибших нет. Травмирован 1 человек. Основная причина  пожаров неосторожное обращение с огнем.
·      Основными причинами пожаров с гибелью людей стали: 
-   неосторожное обращение с огнем (69% от общего числа пожаров, погибли 87 человек, в том числе один ребенок, травмированы 87 человек, в том числе 13 детей); 

-    нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования (17% от общего числа пожаров, погибли 64 человека, в том числе 3 ребенка, травмы получили 77 человек, среди них 6 детей); 

- неисправность отопительных печей (7%, 13 погибших, 13 травмированных, в т.ч. один ребенок). 
· Спасены на пожарах 277 человек.  

· Подразделениями ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» потушено 3130 возгораний (-35,5% по сравнению с 2021 г.), а также 96 лесных пожаров. От огня спасены 28 человек,  из опасной зоны пожара эвакуированы 757 человек. 

