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Субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющие деятельность в сфере общественного питания, имеют право на льготные оборотные кредиты

Субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющие деятельность в сфере общественного питания, получат льготные оборотные кредиты.
Также кредиты по программе оборотного кредитования смогут получить микропредприятия, работающие в сфере розничной торговли и получившие кредит на пополнение оборотных средств по кредитным договорам, заключенным в 2022 году.
Предусмотрено, что кредиты по указанной программе могут быть предоставлены самозанятым - по ставке не выше 15% годовых, а также лизинговым или факторинговым компаниям на цели предоставления имущества в лизинг или финансирования субъектов малого и среднего предпринимательства.
Стоимость факторинга и/или лизинга не должна превышать 15% для малых предприятий и 13,5% для средних предприятий.
Продлены сроки уплаты страховых взносов организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим отдельные виды экономической деятельности, указанные в приложениях 1-2 к Постановлению Правительства РФ от 29.04.2022 № 776.


Помощник прокурора района  

юрист 2 класса                                                                            Д.С. Думбровский                                                                                                 
