Анализ
обстановки с пожарами и последствиями от них

и проводимой профилактической работе

на территории Кунашакского муниципального района
С начала года по состоянию на 25 июня 2018 года на территории ОНДиПР №8 (Кунашакский МР) зарегистрировано:

- 35 пожаров (-27,7% к АППГ, 2017 – 25 пожаров), 

- на пожарах допущена  гибель 5 человек (в 2017 - 3 человека),

- 1 человек травмирован ( 2017 –1 человек).
Пожары по сельским поселениям распределились следующим образом:

- Кунашакское СП-6 пожаров (24%)
- Халитовское СП-2 пожара (8%)
- Урукульское СП-2 пожара (8%)
- Буринское СП-4 пожара (16%)
- Ашировское СП-0 пожаров
- Саринское СП-2 пожара (8%)
- Усть-Багарякское СП-0 пожаров
- Муслюмовское СП-5 пожаров (20%)
- Куяшское СП-4 пожара (16%)
Основные причины пожаров: 

- нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования-9 пожаров (36%),

- нарушение правил устройства и эксплуатации отопительных печей-10 пожаров (40%),

- неосторожное обращение с огнем-2 пожара (8%),
-поджоги-1 пожар (4%)

-неосторожность при курении-2 пожара (8%)

-нарушение ППБ при сжигании мусора-1 пожар (4%)
Основные объекты возникновения пожаров:
-здания жилого сектора (46%),
-многоквартирные жилые дома (15%)

-хоз.постройки (35%)

-объекты торговли (1%)

-объекты транспорта-3%

В связи с неблагоприятной обстановкой с гибелью людей на пожарах в Саринском и Халитовском сельских поселениях подготовлено и направлено письмо в прокуратуру Кунашакского района для принятия мер прокурорского реагирования.
Распределение гибели людей по социальному положению:
- безработные граждане (80%) возраст от 40 до 60 лет год (женщины и мужчины)
- люди без определённого места жительства (20%) возраст 45 лет (мужчина)
80% погибших от общего количества людей относятся к социально незащищенным слоям населения, а именно: пенсионеры, безработные, инвалиды. Большинство погибших находилось в алкогольном опьянении, в связи, с чем контролировать свои действия не могли.

Из анализа гибели также следует, что время гибели людей на пожарах приходится на ночные часы со среды до субботы. В связи, с чем основной упор профилактических мероприятий пожаров и их последствий сделан на обучение населения мерам пожарной безопасности по месту жительства в выходные дни путем обходов, рейдов, профилактических бесед.

На территории ОНДиПР №8 спланирована и проводится работа по профилактике пожаров и гибели людей:

проведены совместные рейдовые осмотры 100 % семей «групп риска» (на учет взято 50 мест проживания малообеспеченных, социально неадаптированных и маломобильных групп населения). На сегодняшний день проведено 10 рейдов (во втором квартале 2018 года – 5 рейдов), в ходе которых обучено 186 человек (во втором квартале 2018 года - 91 человек), вручено 186 памяток по пожарной безопасности. В 10 семьях установлено 10 пожарных извещателей. К проведению профилактической работы в обязательном порядке привлекаются старосты населенных пунктов, а также инструктора пожарной профилактики;

- организованы совместные рейды по обследованию жилого фонда на территориях садовых товариществ с привлечением инструкторов ВДПО, представителей СНТ, ДНТ;

- совместно с органами местного самоуправления организована работа по выявлению ветхих, бесхозных, неэксплуатируемых зданий и сооружений, как источников потенциальных пожаров, в целях последующего сноса;

- информация о мерах пожарной безопасности, направленных на профилактику пожаров, также доводится до населения в учреждениях по обслуживанию населения 

Анализы пожаров ежемесячно рассылаются как главам районов и городского округа, так и главам городских и сельских поселений. Данные анализы размещаются на сайтах муниципальных образований и на сайтах поселений. Кроме того, помимо анализов все главы информируются об изменениях действующего законодательства, о необходимости применения в качестве мероприятия, для раннего обнаружения пожаров и предотвращения гибели на пожарах автономных дымовых пожарных извещателей. От глав поселений и муниципальных образований приходят ответы на все письма в установленный законом срок 1 месяц, которые подшиваюся в папку «Жилье». Такого результата удалось добиться рассылкой главам на электронную почту писем о применении ст. 5.59 КоАП РФ, где при поступлении информации от ОНДиПР №8 УНДиПР Главного управления МЧС России по Челябинской области, в случае не своевременного представления ответа на письма прокуратурой могут быть возбуждены административные дела и переданы в суд на рассмотрение. В указанном письме кроме этого фигурирует сумма штрафа за указанные правонарушения.

Вместе с тем, в лучшую сторону необходимо отметить главу Усть-Багарякского сельского поселения Кунашакского муниципального района Овчинникова А.М., где удалось добиться введения должности инструктора пожарной профилактики, благодаря которому производится обучение населения, составлен реестр домовладений, с не выкошенной в нарушение п. 17.1 ППР РФ сухой травянистой растительностью. По данным спискам удалось 7 граждан привлечь к административной ответственности по основаниям части 2 статьи 20.4 КоАП РФ.

В каждом населенном пункте, где произошел пожар, проводится профилактическая работа, направленная на недопущение нарушений требований пожарной безопасности, приводящих к возникновению пожаров и последствий от них. Традиционно профилактическая работа начинается с улицы, где произошел пожар, где наглядным примером для других служат приведенные примеры возникновения пожаров, основные причины. Разъясняется одна из первоочередных профилактических мер своевременного обнаружения возгорания, такая, как установка автономных дымовых пожарных извещателей, в том числе с GSM-модулем. 

Вся значимая информация о проведенной профилактической работе размещается на странице ОНДиПР №8 в социальной сети ВКонтакте. Наиболее значимая информация по проведенной профилактической работе направляется в пресс-центр ГУ МЧС России по Челябинской области, в том числе видеоролик о положительном опыте применения автономных дымовых пожарных извещателей в Каслинском районе.
