Готовимся к холодам.

Ежегодно с началом отопительного сезона увеличивается количество бытовых пожаров в жилых домах и квартирах, причинами которых чаще всего являются грубые нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных систем и установок, печного отопления, перегрузки электросети, а также обычная беспечность. 
К началу отопительного сезона в первую очередь необходимо подготовить печи – как в доме, так и в бане: проверить исправность печи и дымохода, вычистить сажу, заделать трещины глиняно-песчаным раствором, побелить дымовую трубу на чердаке, крыше и выше кровли. При этом кладку и ремонт печей лучше доверить только опытным специалистам.
• Не реже одного раза в 3 месяца удаляйте сажу – это горючий материал. Если из трубы вылетают искры, возможно воспламенение сажи. Чаще всего это заканчивается пожаром.
• К полу перед печными дверцами обязательно должен быть прибит металлический лист не менее 50х70см: он не даст возникнуть пожару, если из топки выпадет уголек или искра. При топке печи ее дверца должна быть надежно закрыта.
• Если в холодное время вы пользуетесь электрообогревателями, необходимо проверить и отремонтировать в своем доме электропроводку, неисправность выключателей и розеток; отказаться от опасных самодельных обогревателей; отопительные электроприборы безопаснее устанавливать как можно дальше от занавесок и мебели.
• При использовании электрического отопления в первую очередь внимательно осмотрите кабели и при необходимости сделайте замену. Нельзя использовать провода с нарушенной изоляцией — это прямой путь к пожару.   
Если вы используете газовый котел для дома, подготовка к отопительному сезону тоже понадобится. 
 вызовите специалиста из газовой службы для проведения технического осмотра оборудования;
- проверьте работу вентиляционных каналов в помещении, где стоит оборудование;
- проверьте систему отопления на заполнение водой. При необходимости долейте воду, чтобы все батареи и трубы прогревались равномерно;
- проверьте работу запорных устройств на системе отопления;
- трубы, проходящие вне дома, покрасьте краской.
• Проверьте, наготове ли у вас средства и инвентарь для тушения пожара – бочка с водой, ведро и лопата. Еще неплохо бы иметь в доме огнетушитель.
• При малейших признаках пожара немедленно вызывайте пожарную охрану по стационарному телефону по номеру 01, по мобильному – 101 или 112.

