Информация по пожарам за 2 месяца 2021 года
· За  2 месяца 2021 года в Челябинской области произошло 990 пожаров (+12,5 % по сравнению с АППГ).
·      От дыма и огня погибли 37 человек (на 3 человека или 7,5% меньше, чем за  аналогичный период 2020 года). Каждый третий не смог спастись из-за своего нетрезвого состояния. Среди погибших 1 ребенок.
·      Еще 44 взрослых жителя области и 4 ребенка получили ожоги и травмы различной степени тяжести и оказались в больницах.
·      За первые 2 месяца 2021 года от огня пострадало 771 здание и сооружение (на 27,4% больше, чем за АППГ), 61 транспортное средство (- 6%), выгорело 16 квартир (в 2 раза больше, чем за аналогичный период 2020 года), погибло 36 голов скота (на 71% больше, чем за АППГ), погибло 283 штуки птицы (в 6 раз больше, чем за АППГ), огонь уничтожил в частных хозяйствах граждан 88 тонн сена (в 10 раз больше, чем за аналогичный период 2020 года).
· Основными причинами пожаров с гибелью людей стали: неосторожное обращение с огнем (36,6 % от общего числа пожаров, погибли 18 человек, получили травмы – 18); нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования (32,2 % от общего числа пожаров, погибли 13 человек, из них 1 ребенок; травмы получили – 25, в т.ч. трое детей); нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печей в 2020 году за АППГ - 2(23,3 % от общего числа пожаров, погибли 4 жителя области, пострадал 1 человек).
На территории Муслюмовского сельского поселения за 2 месяца 2021 года произошел 1 пожар (-50% по сравнению с АППГ). Погибших, травмированных нет. Причина пожара нарушение правил эксплуатации электроприборов.
Спасены на пожарах 197 человек, эвакуированы 817 жителей области. 
· Подразделениями ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» за 2 месяца 2021 года потушено 375 пожаров, из них 148 самостоятельно, остальные – совместно с МЧС Челябинской области. Спасены и эвакуированы из огня 63 жителя области.
САМОЕ ГЛАВНОЕ – БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ !

Скоро наступят весенние каникулы – время, когда у детей будет много свободного времени и они будут предоставлены сами себе.
· Ни в коем случае не оставляйте детей наедине с топящейся печью и включенными электроприборами.
· Не запирайте входную дверь на внешний замок – при возможном ЧС у детей должна быть возможность спастись!
· Спички и зажигалки должны быть надежно спрятаны. Проведите разъяснительную беседу об опасности игр с огнем. 
· Избавьтесь от дурной привычки курить в комнатах, где бывают дети, не оставляйте на виду сигареты и пепельницы – это возбуждает детское любопытство к огню.
При  малейших признаках пожара или запахе дыма немедленно вызывайте противопожарную службу по телефону «01», по мобильному «101» или «112».
