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Разъясняет старший помощник прокурора Кунашакского района Челябинской области Сабитов Р.Г.
Какая ответственность установлена за мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения?

В п. 29 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 30.11.2017 N 48 "О судебной практике по делам о мошенничестве, присвоении и растрате" определено, что под лицами, использующими свое служебное положение при совершении мошенничества, присвоения или растраты (ч. 3 ст. 159, ч. 3 ст. 159.1, ч. 3 ст. 159.2, ч. 3 ст. 159.3, ч. 3 ст. 159.5, ч. 3 ст. 159.6, ч. 3 ст. 160 УК РФ), следует понимать должностных лиц, обладающих признаками, предусмотренными п. 1 примечаний к ст. 285 УК РФ, государственных или муниципальных служащих, не являющихся должностными лицами, а также иных лиц, отвечающих требованиям, предусмотренным п. 1 примечаний к ст. 201 УК РФ (например, лицо, которое использует для совершения хищения чужого имущества свои служебные полномочия, включающие организационно-распорядительные или административно-хозяйственные обязанности в коммерческой организации).

Из примечания к ст. 285 УК РФ следует, что должностными лицами признаются лица, постоянно, временно или по специальному полномочию осуществляющие функции представителя власти либо выполняющие организационно-распорядительные, административно-хозяйственные функции в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях, государственных корпорациях, государственных компаниях, государственных и муниципальных унитарных предприятиях, акционерных обществах, контрольный пакет акций которых принадлежит Российской Федерации, субъектам Российской Федерации или муниципальным образованиям, а также в Вооруженных Силах Российской Федерации, других войсках и воинских формированиях Российской Федерации.

Из положений части 3 ст. 159 УК РФ следует, что за мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, предусмотрена уголовная ответственность в виде:

- штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей;

- или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет;

- либо принудительных работ на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового;

- либо лишения свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.

Так, Кунашакским районным судом 09 сентября 2020 года был вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего директора МУП «Балык» Закирова Э.Р., в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159, ч.3 ст. 159, ч.3 ст.159, ч.3 ст.159, ч.4 ст.159, ч.3 ст.159 УК РФ и главного бухгалтера МУП «Балык» Шараповой Д.Г., в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 159, ч.3 ст.159, ч.3  ст.159, ч.4 ст.159 УК РФ, которые были признаны виновными в совершении хищений имущества МУП «Балык» с использованием своего служебного положения, совершенные в период с осени 2013 года по октябрь 2018 года, а также Закиров в хищении мошенническим способом денежных средств в размере 677 449 рублей, путем оформления кредита в АО «Россельхозбанк» на своих работников. 

Окончательно наказание было назначено Закирову в виде 3 лет 5 месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, а Шараповой в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком в 2 года 6 месяцев.

