Введена обязанность по размещению информации о среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных учреждений и унитарных предприятий в сети «Интернет».
Федеральным законом от 03.07.2016 N 347-ФЗ Трудовой кодекс Российской Федерации дополнен статьей 349.5. Данной статьей установлена обязанность размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий в сети «Интернет».

Определено, что данная информация размещается на официальных сайтах органов местного самоуправления, организаций, осуществляющих функции и полномочия учредителей соответствующих учреждений, предприятий либо на официальных сайтах учреждений, предприятий.
В составе размещаемой на официальных сайтах информации, запрещается указывать данные, позволяющие определить место жительства, почтовый адрес, телефон и иные индивидуальные средства коммуникации указанных лиц, а также сведения, отнесенные к государственной тайне или сведениям конфиденциального характера.

Порядок размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате вышеназванных лиц устанавливается нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, если иное не предусмотрено федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Среднемесячную зарплату руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров учреждений следует рассчитывать по итогам года, т.е. за 2017 год. Таким образом,  сведения о зарплатах этих лиц нужно размещать в Интернете начиная с 2018 года.
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