с 1 января 2017 года расширен перечень документов, предъявляемых при заключении трудового договора. 

Федеральным законом от 13.07.2015 N 230-ФЗ установлено, что лицо при поступлении на работу, связанную с деятельностью, к осуществлению которой в соответствии с федеральными законами не допускаются лица, подвергнутые административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, должно предъявить работодателю справку о том, является или не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ. 
Государственную услугу по выдаче указанной справки  оказывают информационные центры территориальных органов МВД России. Заявителями выступают граждане России, иностранцы, лица без гражданства или их уполномоченные представители.

Справка готовится в течение 30 дней с даты обращения. Соответствующее заявление может быть подано через Единый портал госуслуг или многофункциональный центр.

Госпошлина или иная плата не взимается.

Помощник прокурора района

юрист 3 класса                                                                                   Н.В.Балчугова
